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ΘΕΜΑ: ΠΑΡΟΧΗ ∆ΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟ “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015” 

ΣΧΕΤ: Το µε αρίθµ. πρωτ. 23372/18-08-2014 εισερχόµενο αίτηµα για παροχή διευκρινήσεων 
προς τον ∆ήµο Γρεβενών.  

 

Αναφορικά µε το ανωτέρω σχετικό αίτηµα διευκρινήσεων που υποβάλατε στην 
Υπηρεσία µας σχετικά µε την αρίθµ. 21188 διακήρυξη του ∆ήµου Γρεβενών για την 
προµήθεια µε τίτλο “Προµήθεια υγρών καυσίµων και λιπαντικών για το έτος 2014” σας 
διευκρινίζουµε τα ακόλουθα: 

• Από την σχετική διακήρυξη (αρίθµ. 21188) του ∆ήµου Γρεβενών δεν 
προκύπτει η ανάγκη κατάθεσης δειγµάτων τόσο για τα καύσιµα όσο και 
για τα λιπαντικά. Στις σελίδες 2 και 3 της διακήρυξης, και στην 4η στήλη 
(Κατάθεση ∆ειγµάτων µαζί µε την Προσφορά από Προµηθευτή) του 
Πίνακα 1. Αναθέτουσα Αρχή – ∆ιαδικασία αναφέρεται ΟΧΙ.  

• Στο έντυπο Οικονοµικής Προσφοράς δεν έχει προβλεφθεί πεδίο για την 
αναγραφή της συνολικής προσφερόµενης τιµής (αριθµητικώς και 
ολογράφως), συνεπώς θα συµπληρωθεί µόνο το ποσοστό έκπτωσης, 
αριθµητικώς και ολογράφως, επί της τιµής του προϋπολογισµού για 
κάθε προσφερόµενο είδος. Η συνολική προσφερόµενη τιµή ανά Φορέα 
και Κατηγορία, θα υπολογιστεί από την Επιτροπή ∆ιαγωνισµού.  

• Η αξιολόγηση των Οικονοµικών Προσφορών θα γίνει ανά Φορέα και για 
το σύνολο των ποσοτήτων της Κατηγορίας των λιπαντικών του κάθε 
Φορέα.  

• Στο Άρθρο 11, ΣΤ Επιπλέον Στοιχεία ζ. Τεχνική Προσφορά της 
∆ιακήρυξης, αναφέρεται ρητά: Επιπλέον οι διαγωνιζόµενοι θα πρέπει να 
υποβάλλουν και τα ακόλουθα ……….. 

o  Τεχνική προσφορά, η οποία θα περιλαµβάνει: 
� Ρητή αναλυτική δήλωση για τη συµµόρφωση ή απόκλιση 

σε σχέση µε τις αντίστοιχες τεχνικές προδιαγραφές που 
επιβάλλει η σχετική ελληνική και κοινοτική νοµοθεσία, οι 
επίσηµοι κρατικοί φορείς και η διακήρυξη. Όποια 
προσφορά δεν συνοδεύεται από τη δήλωση αυτή ή 
υπάρχουν σ’ αυτή ασαφείς ή ελλιπείς τεχνικές περιγραφές, 
µπορεί να απορριφθεί ανάλογα µε τις ελλείψεις ή 
ασάφειες. 



� Τεχνικές Προδιαγραφές για κάθε προσφερόµενο είδος 
στην Ελληνική γλώσσα.      

Συνεπώς από τη διακήρυξη δεν προκύπτει η επί ποινή αποκλεισµού 
υποβολή των σχετικών αριθµών εγκρίσεων κυκλοφορίας των λιπαντικών 
από το Γενικό Χηµείο του Κράτους.  

• Τα λιπαντικά που αναφέρονται στην µελέτη (Λάδι Νο 10, 20, 30 
υδραυλικού) στην περίπτωση 9, εκ παραδροµής αναφέρονται ως 
υδραυλικά. Στην ουσία πρόκειται για µονότυπα λιπαντικά τα 
οποία µπορούν να χρησιµοποιηθούν κατά περίπτωση και για 
υδραυλική χρήση.  

 
 
               Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
     ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 
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